

市公安局领导深入基层开展慰问活动

8月14日至16日,市公安局领导洪涛、王壮、闫格、聂双应、许广辉、卢胜,分别前往全市公安机关12个基层所队和市看守所,看望慰问高温酷暑下奋战在一线的民警辅警,并送去防暑降温物品。市局工会等部门负责同志参加慰问。

每到一处,市公安局领导都与民警辅警亲切握手问候,详细询问各单位勤务安排、工作部署和防暑降温措施的落实情况,对广大民警、辅警战高温斗酷暑、舍小家为大家,夜以继日、连续作战,恪尽职守、无私奉献的敬业精神给予了充分肯定,叮嘱大家要注意劳逸结合,科学安排勤

务模式,认真落实好防暑降温和安全防护的各项措施,始终保持良好的精神状态,积极投身到“擂台赛”和“夏季行动”等中心工作中,为淮南公安工作争先进位作出新的贡献。市局领导强调,全市公安机关两级工会组织要加大关心关爱力度,落实落细暖警爱警措施,把组织的关心传递到基层一线,激励队伍始终保持旺盛的战斗力。

各单位民警辅警对市公安局党委“送清凉”慰问活动表达了诚挚的感谢,纷纷表示要把关心关爱转化为工作动力,在今后工作中以更加饱满的热情扎实工作,决不辜负市局党委殷切希望。

胡洪斌

守一方烟火气 交一份平安卷

夜幕降临,华灯初上。潘集公安分局机关大楼广场,15辆警车警灯闪烁,一字排开,来自全区的30余名公安民警整装待发。几分钟后,一辆辆闪烁着警灯的警车出现在潘集区的街头巷尾、村间小道,开展夜间巡逻。这样的巡逻,自今年4月份起已成为常态化;这样的巡逻,让居民多了一份踏实和安全感。

今年以来,潘集公安分局坚持“防为主、防为上”的理念,统筹局机关、巡警、派出所等多个警种单位巡防力量,持续深化网格巡防体系,守护夜幕下的平安潘集。

“警灯闪烁”照亮夜间平安

潘集区是农业大区,辖区面积590平方公里,下辖1个街道、9个镇、1个乡,170多个村庄社区,常住人口32万余人,地广人稀警力少,治安形势较为复杂。

“每周三晚间,全局10个派出所均配备一辆警车、两名警力,会同由机关14个单位组成的3个巡逻组,采取‘车巡+步巡’的模式,对主城区主要街道、夜市摊点、广场、小区等重点区域、人员密集场所开展集中式巡逻。”该局相关负责人介绍,“除集中式巡逻,我们每日还组织派出所所在辖区偏远乡村和偏远路段开展分散式巡逻。在警车车载定位系统里,我们实时掌握每辆警车的巡逻轨迹,通过轨迹科学规划巡逻区域,实现一周一次全域覆盖式巡逻,让每一位群众都能感受到安全就在身边。”

近期,田集派出所民警在巡逻和警情分析研判中发现,辖区发生多起夜间撬砸车玻璃盗车内财物和盗窃电瓶车案件。经过近半个月的重点巡逻和走访调查,民警掌握了犯罪嫌疑人作案规律,成员组成和分工情况,连续抓获盗窃违法犯罪嫌疑人12名,破获案件20余起,及时退还群众被盗窃手机4部、电瓶车6辆、电瓶15组,为群众挽回了损失。

流动“普法车”传递法治声音

“打架斗殴的基础套餐,有当兵政审不通过+重要岗位政审影响三代+企业招工不通过+民事责任费用(诉讼、律师、医药、误工费)……”近日,巡逻警车开到哪里这样的普法声音就传播到哪里。

为将法治教育的种子播进千家万户,分局为每台巡逻

警车配备了扩音小喇叭,依托派出所每日分散巡逻、每周集中巡逻,在街头巷尾、村居农舍,为群众传递法治声音,同时也架起了警民连心桥,成为普法一线宣传员的“好帮手”。

“夏季天气炎热,聚会、聚餐增多,人的情绪波动较大,极易失控出现打架斗殴,听了打架斗殴套餐的介绍,以后打架之前要好好想想了。”坐在家门口乘凉的李先生笑着对巡逻民警说。

为丰富普法宣传内容,该局结合辖区警情实际、群众切身利益和社会普遍关心的热点法律常识,以通俗易懂的语言,定期录制普法音频,解读社会治安、婚姻家庭、土地管理等与群众生产生活密切相关的法律法规,让群众劳作之余和空闲之时潜移默化地接受了法律知识的熏陶,自觉预防犯罪。据统计,6月份以来全区警情环比下降15%。

“红马甲”巡逻队助力群防群治

“今日19时30分,田集派出所将组织辖区网格员、楼栋长、物业保安等治安积极分子在辖区开展巡逻防范工作,请广大群众积极参与、群防群治共同筑牢辖区安全防线。”

“我报名、我参加……”社区民警苏军成在“杨圩社区警民事务厅”里刚发布完晚间的巡逻通知,便得到了辖区群众的积极响应。

连日来,潘集区各乡镇街道“警察蓝”加“红马甲”的巡逻队伍成了大街小巷一道道靓丽的风景。这些“红马甲”是由村干部、治安积极分子等社会力量组成,还有一些群众也积极参与。全区36个社区民警每周在“警民事务厅”内发布巡逻通知,参与巡逻的人员身着印有“江淮义警”的红色马甲,与社区民警一同深入大街小巷开展巡防巡治,同时积极宣传防盗、防火、防骗、防隐患事故基本知识,共同维护辖区社会治安持续稳定。

据悉,潘集区将持续开展常态化巡逻防控工作,“巡”出夜间安全感,“防”出群众满意度,点亮“平安法治星”,切实增强对违法犯罪活动的打击和防范能力,让群众感受到安全稳定的辖区社会治安环境,进一步增强广大群众的幸福感、安全感和满意度,不断谱写潘集平安建设新篇章。

本报通讯员

打击侵财犯罪快报

寿县:所队联合破获电诈案件

7月23日,寿县新城区发生一起电信诈骗案件,办案民警深入研判,发现一涉案一级卡账户在吉林省长春市有取款记录。反诈专班随即组织警力前往长春开展工作,很快查明涉案卡主邢某及其上线贾某。在当地警方的大力协助下,贾某在长春被抓获。专案民警又前往长春市农安县,对另一涉嫌帮信犯罪嫌疑人李某进行追捕。截至8月10日,三名犯罪嫌疑人全部到案并被押解回寿县。目前,案件正在进一步办理之中。

大通:抓获一名盗窃嫌疑人

7月,群众李某报警称:其在大通区九龙岗镇工业园区宿舍内的一块手表被盗。接警后,大通公安分局刑警大队民警夏梓康迅速开展工作,发现孟某有重大嫌疑。该孟案发后窜至合肥。民警通过深入研判,发现其在合肥市高新区的落脚点。近日,民警李震、夏梓康前往合肥,在当地警方的配合下,将孟某抓获归案。经审讯,孟某对其实施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前案件正在进一步侦办中。

田家庵:快速办理一起盗窃案件

8月25日上午,群众骆某到田家庵分局西部联合所报案称:其停放在泉山中化国际城C1某烟酒店旁的一辆黄色自行车被盗。民警通过调查发现一男子在25日凌晨2时左右将该自行车盗走后迅速逃离现场,并确定该男子系多次盗窃前科人员朱某。当日16时许,民警曹谊春、何宇轩立即赶到朱某家中依法传唤其到泉山派出所接受调查。经询问,朱某对其盗窃自行车的违法事实供认不讳。目前朱某已被依法行政拘留。

八公山:成功破获一盗窃工地柴油案件

8月14日早上,八公山分局接到辖区一农田复垦项目负责人报警称:停放在项目工地内的多辆工程机械车内的柴油被盗,工程被迫停工。接警后,分局刑警大队立即开展侦查工作,成功锁定犯罪嫌疑人。当日下午,刑警大队组织警力,在八公山一在建工地内成功将犯罪嫌疑人李某抓获,随后在田家庵一小区内将同伙孟某抓获。经审讯,2名嫌疑人如实供述了盗卖柴油的犯罪事实。目前,二人已被依法采取刑事强制措施。

潘集:所队联合抓获一名盗窃电瓶车嫌疑人

8月20日,田集派出所民警秦龙、杨杨接到辖区居民朱女士报警称:自己停放在潘一公交车站附近的电动车被盗。接警后,田集派出所联合潘集分局刑警大队、视频大队展开调查,最终确定夹沟镇的刘某有重大嫌疑。随后民警联合泥河派出所民警雷霆出击,于8月22日将嫌疑人刘某抓获,并在其家中追回被盗电动车。经询问,违法行为人刘某对自己盗窃电动车的违法事实供认不讳。现刘某已被依法予以行政处罚。

本栏目来稿由 苏漪 整编

图片新闻



8月3日,由淮南市公安局交警支队宣传科、凤台县新集镇政府、新集派出所和交警大队联合开展的淮南市文明交通创建主题活动暨电影下乡宣传交通安全,在新集镇郭郢村新源小区举行。

岳敬平 摄



为切实保障辖区治安秩序平稳,丁关派出所民警联合淮南市保安服务有限公司洞山分公司驻丁集煤矿保安员,以“夏季治安打击整治行动”为契机,在矿区内积极开展防范电信诈骗宣传活动。

褚晨晨 摄